

南非总统拉马福萨会见王毅

新华社约翰内斯堡2月20日电 当地时间2月20日,南非总统拉马福萨在约翰内斯堡会见出席二十国集团外长会的中共中央政治局委员、外交部长王毅。

拉马福萨请王毅转达对习近平主席的诚挚问候,表示衷心感谢中国对南非争取民族独立的坚定支持和加快国家发展的宝贵

帮助。南非珍视南中高度互信,视中国为可靠的朋友,将继续坚定奉行一个中国政策,愿深化南中各领域务实合作,推动南中新时代全方位战略合作伙伴关系取得更多成果。

王毅转达了习近平主席的亲切问候,表示中南始终相互理解、相互支持,开展密切交往和沟通协调,彰显了双边关系的高

水平。面对当前复杂多变的国际局势,中国将保持战略定力,坚定不移办好自己事。中国正在全面推进中国式现代化,愿同包括南非在内的各国携手推进世界现代化。中方赞赏南非恪守一个中国原则,站在历史正确一边。在南非实现发展振兴的进程中,中方永远是南非可信赖、可依靠的

朋友和伙伴,愿继续提供力所能及的帮助。王毅表示,中南同为全球南方重要成员,中方支持南非履行二十国集团主席国职责,坚持将发展置于国际议程中心位置,发出全球南方强有力声音,增强全球南方团结,汇聚发展中国家合力,推动二十国集团为全球增长和人民福祉作出应有努力。

反思欧洲战略自主问题

欧洲多国安抚泽连斯基

美国总统特朗普近日连续抨击乌克兰总统泽连斯基,认为他在“玩弄”美国。特朗普上述言论让欧洲震动。连日来,欧洲多国尽力安抚泽连斯基,敦促美国不要把欧洲和乌克兰排除在俄乌冲突谈判桌外,同时也在反思欧洲战略自主问题。

法国总统马克龙20日在社交媒体上说,当晚他与泽连斯基通话,这是过去一周两人第四次通话。马克龙称,欧洲国家愿为乌克兰实现持久稳固的和平而努力。

德国总理朔尔茨称,特朗普言论是“错误和危险的”。挪威首相斯特勒向媒体表示,自己不认同特朗普言论。

欧洲理事会主席科斯塔20日在社交媒体上宣布,他和欧盟委员会主席冯德莱恩将于24日访问乌克兰,再次表明“对乌克兰人民和民选总统的支持”。

与此同时,欧洲担心在乌克兰危机谈判中被美国边缘化。

冯德莱恩称,欧洲已为乌克兰防御投资1350亿欧元,在有关乌克兰未来的谈判中,欧洲人不可能不参与。

斯洛伐克总统佩列格里尼说,欧盟应主动要求在结束俄乌冲突谈判中占有一席之地。欧盟应以自信姿态坐在谈判桌旁,并就如何实现乌克兰持久和平提出建议。

希腊总理米佐塔基斯说:“没有乌克兰的参与,乌克兰问题不可能得到解决。没有欧洲的参与,欧洲的安全问题也不可能得到解决。”他说,欧洲需发出一致声音,以确保“布鲁塞尔和基辅在谈判桌上占有一席之地”。

斯洛文尼亚总理府国务秘书沃尔克表示,欧盟国家一致认为应加强自身国防和军事能力。最近发生的事件表明,欧盟不是坐在谈判桌旁,而是被放在谈判桌上。

德国国防部长皮斯托里乌斯呼吁欧洲人团结:“最重要的是,我们不能再让白宫的心脏起搏器来决定我们应该如何反应。”(新华社布鲁塞尔2月20日电)

美参议院批准帕特尔出任联邦调查局局长

新华社华盛顿2月20日电(记者 熊茂伶)美国国会参议院20日投票表决,以微弱优势批准卡什·帕特尔出任联邦调查局(FBI)局长。

参议院当天以51票赞成、49票反对的表决结果批准这一任命,有两名共和党人加入了参议院民主党人的行列,投票反对帕特尔的提名。

缅因州共和党参议员苏珊·柯林斯在一份声明中表示:

“帕特尔先生在他的书中和其他场合多次发表带有政治色彩的言论,贬低FBI的工作。这些言论让人怀疑帕特尔先生是否有能力以一种不受政治动机影响的方式推进FBI的执法使命。”

现年44岁的帕特尔是一名律师。在特朗普的第一个任期内,帕特尔曾担任美国国防部幕僚长、国家情报副总监以及国家安全委员会的反恐高级主管。



尹锡悦出席宪法法院第十次辩论

2月20日,尹锡悦(中)在韩国首尔宪法法院出席总统弹劾案庭审。韩国宪法法院20日下午举行总统弹劾案审理的第十次正式辩论,也是目前安排的最后一次证人辩论。

尹锡悦在结束当天上午首尔中央地方法院关于发动内乱案的审理程序后,直接来到宪法法院出席辩论。宪法法院当天宣布,安排控辩双方本月25日下午作辩论的最后陈述。新华社记者 姚琪琳 摄

白宫说 特朗普下周同法英领导人会谈

新华社华盛顿2月20日电 美国白宫20日说,美国总统特朗普将于24日和27日分别与到访的法国总统马克龙和英国首相斯塔默举行会谈,讨论乌克兰危机等问题。

美国总统国家安全事务助理华尔兹当天在白宫记者会上表示,美方欢迎欧洲向乌克兰提供更多援助,“正如我告诉我的(欧洲)同行们那样,如果你想在谈判桌上占据更大席位,就带着更多的东西来谈判”。

华尔兹称三分之一的北约国家国防支出占国内生产总值的比例仍未达到2%，“这不可接受”。华尔兹重申

特朗普此前提出的要求,即北约成员国国防支出占国内生产总值比例应提升至5%。

马克龙当天在社交媒体上确认,他将于数日后前往美国同特朗普会谈。他还说,特朗普“给盟友带来了不确定性”。

英国首相府此前表示,斯塔默将于下周前往美国与特朗普会面,讨论深化双方在贸易、投资和安全方面的特殊关系。另据英国《每日电讯报》报道,斯塔默打算向特朗普提议,派遣约3万名欧洲军人前往乌克兰维和,而美国需提供军事支持。美国已表示不会出兵乌克兰。

沙特王储与普京通话强调 对话是解决危机唯一途径

新华社利雅得2月20日电(记者 罗晨 王海洲)沙特阿拉伯王储兼首相穆罕默德20日与俄罗斯总统普京通电话,强调沙特致力于维护世界和平与安全,并坚信对话是解决所有国际危机的唯一途径。

据沙特通讯社报道,普京在通话中对穆罕默德表示感谢,并赞赏沙特作为东道主为俄美间“富有成效”的会谈提供支持。双方就恢复两国关系、在沙特首都利雅得举行会谈,就恢复双方外交使团正常运作和尽快结束俄乌冲突等达成共识。

泽连斯基说与美国特使的会晤“富有成效”

新华社基辅2月20日电(记者 李东旭)乌克兰总统泽连斯基20日晚在社交媒体上发文说,他当天与到访的美国政府乌克兰和俄罗斯问题特使凯洛格就战场局势、双边合作和安全保障等进行了良好沟通,会晤“富有成效”。

泽连斯基表示,乌方从冲突爆发第一刻就在寻求和平,必须确保和平的可靠和持续,确保俄方不会再发起新的战争。乌方愿与美方就投资与安全签署“强大、真正互利”的协议。乌方为此提出了实现双方合作“最快速、最具建设性”的办法。另据乌克兰国家通讯社报道,凯洛格当天与乌克兰外长瑟比加举行会晤。瑟比加重申了乌方准备“通过武力实现和平”的立场,并强调乌克兰和“跨大西洋”安全不可分割。据报道,凯洛格19日抵达乌克兰首都基辅进行访问。

美媒: 特朗普政府计划整改美国邮政局

新华社华盛顿2月20日电 据美国《华盛顿邮报》20日报道,预计美国总统特朗普最快本周签署行政令,解散美国邮政局管理委员会,将这一独立联邦机构纳入商务部管理。报道写道,特朗普政府将美国邮政局置于其直接控制之下,“可能将使这个拥有250年历史的邮政机构以及价值数亿美元的电商交易陷入混乱”。

报道说,美国邮政局管理委员会成员由总统任命,并经参议院确认。美国邮政局局长德乔伊本周早些时候宣布将辞职,他在2020年特朗普首个任期内就担任这一职务。美国邮政局成立于1775年,在美国独立之前就已存在。该机构前身是美国邮政部,1971年改为现名后,成为美国联邦政府行政部门的一个独立机构,以企业方式运作。《华盛顿邮报》去年12月报道,特朗普考虑将美国邮政局私有化,理由是该机构长期严重亏损。在截至当年9月30日的2024财年,美国邮政局亏损95亿美元。



法国向科特迪瓦正式移交布埃港军事基地

这是2月20日在科特迪瓦经济首都阿比让的布埃港拍摄的军事基地移交仪式现场。2月20日,法国国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼和科特迪瓦国防部长泰内·比拉希·瓦塔拉在科特迪瓦经济首都阿比让的布埃港共同签署文件,法国向科特迪瓦正式移交布埃港军事基地。20世纪60年代初,法国和科特迪瓦

签署防卫协定。根据协定,法国在阿比让的布埃港设立军事基地。1978年,法国海军陆战队第43营开始驻扎于此,这一基地成为法国在西非军事存在的重要象征。2024年12月31日,科特迪瓦总统阿拉萨内·德拉马尼·瓦塔拉在发表新年致辞时,要求法军2025年1月起将布埃港军事基地交还科军方。新华社发 伊万·宋 摄

遗失声明

北海联邦房地产代理有限公司遗失公章,号码:4505000013256; 遗失财务专用章,号码:4505000013257; 遗失法人章(牛建锋印),号码:4505000013258。北海市海城区全聚明炉烧腊店遗失营业执照正本,号码:450502600389569 1-1。以上证件,现声明作废。

二十国集团外长会在约翰内斯堡举行

缔造者。三是共同做多边主义的捍卫者。关于乌克兰危机,王毅指出,最近和谈的呼声不断上升,和平的窗口正在开启。尽管各方立场不尽一致,复杂问题难有简单解决办法,但对话总比对抗好,和谈总比打仗好。中国始终主张危机尽早和平解决,始终按照习近平主席提出的“四个应该”积极劝和促谈。中方支持一切致力于和平的努力,包括最近俄美达成的共识,期待各当事方能

够找到照顾彼此关切、可持续和持久的解决方案。中方愿根据当事方的要求,考虑国际社会尤其是全球南方国家的关切,为危机政治解决继续发挥建设性作用。关于当前中东局势,王毅表示,加沙停火协议必须得到连续有效执行。“巴人治巴”是加沙战后治理应当坚持的重要原则,“两国方案”是唯一可行的解决方案。巴勒斯坦问题不能再被边缘化。国际社会应

尊重叙利亚人民的选择,同时要严防极端势力在叙乱窜坐大,不能让暴恐分子在叙有容身之地。王毅强调,今年是二十国集团的“非洲时刻”。我们应该倾听非洲声音,重视非洲关切,支持非洲行动,为非洲的和平与发展做出更大贡献。中方坚定支持非洲人民自主解决非洲问题,反对外部势力干涉非洲国家内政,相信非洲人民有智慧、有能力、也有权利处理好自己的事情,非盟“消弭枪声”目标一定能够实现。会议期间,王毅还分别会见了俄罗斯、沙特、土耳其等国外长。